

АВТО-ГИГАНТ

Канавино, Горьковской области

28 ДЕК 40 д.

Конференция зрителей в театре оперы и балета

Горьковский областной театр оперы и балета имени А. С. Пушкина приближается к пятилетию своего существования.

За прошедшие годы театр познакомил своих зрителей с лучшими оперными произведениями советских композиторов: «Тихий Дон», «Броненосец Потемкин», «Поднятая целина», «Степан Разин», а также с произведениями классической и иностранной музыки: «Князь Игорь», «Иван Сусанин», «Русалка», «Мазепа», «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Кармен», «Иоланта».

Выступая на собственной сцене, а также и в дворцах культуры промышленных районов, наш театр стремится повседневно повышать идейную и художественную ценность спектаклей.

Творческий коллектив театра в этом году пополнился новыми силами и в то же время сумел воспитать свои молодые кадры. Многие молодые актеры заняли теперь положение ведущих актеров. Вновь вступившие в коллектив актеры Окунев, Коломенский, Тумапов,

Соколовский, Калинин уже получили у зрителя заслуженное признание.

На 1941 год театр включил в свой репертуар «Снегурочку» Римского-Корсакова, «Даяси» Палиашвили, «Декабристы» Шапорина, «Сказка Гофмана» Оффенбаха, «Черное домино» Обера, «Цыганский барон» Штрауса.

Театр намерен расширить и свой балетный репертуар.

Для того, чтобы укрепить свои связи со зрителем, вынести работу на суд общественности, театр организует 6 января конференцию зрителей. Мы надеемся получить от конференции необходимые указания и пожелания, которые дадут возможность творческому коллективу добиться еще больших результатов. Театр также ждет от конференции практических предложений в отношении организации зрителя — коллективных посещений и других мероприятий.

Общественность города должна принять активное участие в конференции.

Н. СУЛОЕВ, директор театра.